o

©

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

54912283 HANSARONDA Comfort - Drezova batéria

EAN: 4015474263093

statichansa.com/54912283

Nahradné diely
SP54912283
Nazov Kod

1 Ovladacia rukovat, 2.5 Chrom 59913985
11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
13 Vymedzovacia vlozka Chrom 59913762
2 Krytka Chrom 59913957
3 Pritlacna matica, M32x1, SW24 59913958
4 Kartus, 2.5 59913914
5.1 Tesnenie sada 59914027
52 0-kriizok, 35x2.5 59905020
53 Tesnenie, 48x33.5x2 59902283
5.4 Podlozka 59910008
58 Upeviovaci set 59913479
59 Pripajacie hadicky, M18x1,G3/8, L=650 50914036
510 Spojovacie potrubie, M8x1-M14x1, L=214 59914035
51 0-kriiZok, 6x1.4 59913266
512 Tesnenie, 9.5x14.4x2 59912551

6 Vytokové rameno Chrom 59914026
6.1 Upeviovacia skrutka, M4x8 59913989
6.2 Ppripojovacie Srobenie 59914029
7 Viysuvna Cast vytokoveho ramena drezovych bateérii 59914034

Chrom

72 Spatny ventil, DN8 59914030
13 Aerator, M22/M24 B 59905901
73 Aerator, M18.5x1 HC T) B, (2018-) 59914031

8 Kryt priruby, d 55 mm Chrom 59913963
9 Pripajacie hadicky, L=1400 59914032
9.1 Redukcia 59914028
92 Counterbalance 59914039

1


https://static.hansa.com/54912283

